

PROCES-VERBAL
incheiat astazi 02 octombrie 2017 in ședința extraordinară
a Consiliului local Sapoca

Doamna Maria Tania Barchizeanu, secretarul comunei, anunța ca ședința a fost convocată în baza Dispoziției Primarului nr.232/2017 și ca la ședința sunt prezenți un nr de 10 consilieri locali (lipsă fiind Lencaru Constantin, Bleav Constantin și Burlacu Ion), viceprimarul comunei – dl Ilie Ion și consilierul juridic – Neagu Mircea Florian.

Într-ucât dl. Răducan Gheorghe a fost ales președinte pe o perioadă de trei luni i se încredințează conducerea lucrărilor ședinței.

Se da cuvântul d-lui Ilie Ion, viceprimarul comunei care după prezentarea ordinii de zi și solicită suplimentarea acesteia cu un punct, punctual trei, astfel încât ordinea de zi va avea următoarea structură:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2017.

2. Proiect de hotărâre privind primirea de noi membri și modificarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Buzău -Mărăcineni" la care comuna Sapoca este membru asociat

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării unor stații facultative, pe raza UAT Săpoca, pentru transportul public local de persoane, pe traseul nr. 2 .

După prezentarea ordinii de zi aceasta este supusă votului și este aprobată în unanimitate împreună cu completarea solicitată.

Se trece la punctul 1 în care s-a dat cuvântul d-lui Ilie Ion, viceprimarul comunei care prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre înscris la punctul 1 de pe ordinea de zi, după care se prezintă raportul comisiei pe domeniu de specialitate și raportul contabilului comunei, prevăzute de lege.

Întrucât la acest punct nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 9 voturi pentru și o abținere (Popa Constantin) în forma inițiată.

Se trece la punctul 2 care s-a dat cuvântul d-lui d-lui Ilie Ion, viceprimarul comunei care prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre înscris la punctul doi de pe ordinea de zi, după care se prezintă raportul comisiei pe domeniu de specialitate și raportul consilierului juridic, prevăzute de lege.

Întrucât la acest punct nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat în unanimitate în forma inițiată.

Se trece la punctual 3 în care s-a dat cuvântul d-lui Ilie Ion, viceprimarul comunei care prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre înscris la punctul trei de pe ordinea de zi, după care se prezintă raportul comisiei pe domeniu de specialitate și raportul consilierului juridic, prevăzute de lege.

Se trece la dezbateră punctului trei și se dă cuvântul d-lui Ilie Aurel

care își exprimă dorința înființării refugiilor pentru stațiile autobuzelor nr. 2 în scopul ușurării circulației pe raza localității.

Întrucât la acest punct numai mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat în unanimitate în forma inițiate.

Se dă citire cererii adresate de Bercaru Luminița, agent postal, prin care solicită aprobarea închirierii unui spațiu din clădirea Căminului cultural Mățești în scopul desfășurării activității profesionale.

Se supune la vot cererea care este aprobată în unanimitate.

Intrucât au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi dl. Răducan Ghe. declară lucrările sedintei închise.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedinta,

Secretar,